
Όταν η κρατική ραδιοτηλεόραση κάνει τη δουλειά της γίνεται στόχος για
τα οικονομικά συμφέροντα. Η εταιρεία Ελληνικός Χρυσός(δηλαδή
Eldorado- Μπόμπολας) απειλούν τη διοίκηση της ΕΡΤ και της ΕΡΤ3 για
την εκπομπή “Αντιδραστήριο” της ΕΡΤ 3 στην οποία παρουσιάστηκε στην
πλήρη έκταση της η οικολογική καταστροφή στις Σκουριές Χαλκιδικής.

Μετά την μετάδοση της εκπομπής (εδώ μπορείτε να δείτε ολόκληρη)η μεν εταιρεία της Ελληνικής Χρυσός
με ανακοίνωσή της απείλησε με προσφυγή στα δικαστήρια, τα δε Μέσα του Μπόμπολα (Έθνος),
επιτέθηκαν με σφοδρότητα τους συντελεστές της εκπομπής (Στέλιο Νικητόπουλο και Πάνο Κασάρη και
σκηνοθέτη Δημήτρη Καραθανάση), κατηγορώντας τους για μη τήρηση της δεοντολογίας! Παράλληλα τα
σωματεία των εργαζομένων της Ελληνικός Χρυσός ζήτησαν άμεση συνάντηση με τη διοίκηση της ΕΡΤ για
να συζητήσουν μαζί της και να βρουν τρόπους αποκατάστασης της …αλήθειας. Είναι φανερό πως η για
πρώτη φορά δημόσια αποκάλυψη του καταστροφικού έργου της εταιρείας, προκάλεσε τον πανικό της. Το
πρώτο και τελευταίο δημοσιογραφικό ρεπορτάζ από τις Σκουριές ήταν μια εκπομπή του Γ. Αυγερόπουλου
πριν αρκετά χρόνια στην αρχή της “επένδυσης”. Έκτοτε έβγαιναν στην τηλεόραση μόνο ολιγόλεπτα
θέματα για το “καλό” που φέρνει η εταιρεία στην ανάπτυξη της περιοχής. Είχε προηγηθεί φυσικά
“φροντιστήριο” των ΜΜΕ από την Ελληνική Χρυσός με ταξιδάκι δημοσιογράφων στη Χαλκιδική για να
…θαυμάσουν την εξόρυξη. Μόνο σε εφημερίδες και κυρίως στην Εφημερίδα των Συντακτών και σε
ορισμένα site είχαν γραφτεί ρεπορτάζ για την τεράστια καταστροφή στο περιβάλλον και τις παράνομες
ενέργειες της εταιρείας.ελχρυσός

Τις απειλές της Ελληνικής Χρυσός
στην ΕΡΤ 3 και τους συντελεστές του
“Αντιδραστήριο” καταδίκασε η
υποψήφια βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ στη
Χαλκιδική Κατερίνα Ιγγλέση αλλά και
η νομαρχιακή του κόμματος. Επίσημα
από την ΕΡΤ δεν υπήρξε καμία
αντίδραση για το εξώδικο της
εταιρείας. Παρακάτω μπορείτε να
διαβάσετε την επιστολή των
“σωματείων” προς τη διοίκηση της
ΕΡΤ και στη φωτο 2 την ανακοίνωση
της εταιρείας.

Σύμφωνα πάντως με πληροφορίες έχουν ασκηθεί πιέσεις στην ΕΡΤ να κόψει την εκπομπή πριν αυτή βγει
στον αέρα, είναι χαρακτηριστικό πως η μετάδοση διαφημιστικού τρέϊλερ από την ΕΡΤ 1 προκάλεσε
αντιδράσεις στα ελεγχόμενα από την Ελληνική Χρυσός, ΜΜΕ.

Η επιστολή της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα για την προάσπιση της μεταλλευτικής δραστηριότητας
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στη Χαλκιδική

“Είμαστε βαρύτατα ενοχλημένοι από την εκπομπή δημοσιογραφικής έρευνας, «Αντιδραστήριο», που
προβάλλατε χθες στη βραδινή σας ζώνη, με αρχισυντάκτες τον κ. Στέλιο Νικητόπουλο και Πάνο Κασάρη
και σκηνοθέτη τον κ. Δημήτρη Καραθανάση. Το συγκεκριμένο τηλεοπτικό προϊόν, παραβλέποντας κάθε
κανόνα δημοσιογραφικής δεοντολογίας, παρουσίασε μια άνευ προηγουμένου διαστρέβλωση της
πραγματικότητας και αποτέλεσε μια απόλυτα και καθολικά μονόπλευρη ενημέρωση.

Σας παρακαλούμε στα πλαίσια του δικαίου και της ισότιμης ενημέρωσης και δεδομένου του δημόσιου
χαρακτήρα του καναλιού σας να απαντήσετε ΘΕΤΙΚΑστο παρακάτω αίτημα μας.

Αιτούμεθα άμεση και επείγουσα συνάντηση μαζί σας με σκοπό την εξεύρεση λύσεων – ενεργειών με σκοπό
την αποκατάσταση της αδικίας σε βάρος μας και την ισότιμη ενημέρωση του λαού της Κεντρικής
Μακεδονίας με προβολή και της άλλης άποψης που τόσο προκλητικά παραλήφθηκε.

Παρακαλούμε να μας απαντήσετε το συντομότερο δυνατόν διότι θεωρούμε κατ’ ελάχιστον δίκαιο, η
όποιας μορφής αποκατάσταση της αδικίας σε βάρος μας, να γίνει με τους ίδιους όρους προβολής και
εντός της προεκλογικής περιόδου.

Επιπλέον, αιτούμεθα επίσημο αντίγραφο της επίμαχης εκπομπής προκειμένου να χρησιμοποιηθεί σε πιθανή
άσκηση κάθε νόμιμου δικαιώματος μας στην Ελληνική Δικαιοσύνη.”
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